106 & % 1 X BXEFTAH A B FRBIRBAE
%%ﬁazuwm%aﬁﬂw% FE O HR AR

PA)SERAHA T B FEE > & - BT (A)(B)(C)(D)xs:IF ARplse s H - E8W o Ry

LE- ﬂLré&¢g$§$°

(2) #HBEL T EHEF AL "85 A EPHEETE > A3 -
- ~ERR (£ 3575{’4,352/,\ y X T04)
7 B & & i X (Capital Adequacy) ¢ 32 > T Flkcit P F L R ?
(A 15 & FRPS T A JBAT 2 B ' B
(m@ﬁﬁﬁgﬁ?%uﬁﬁﬁgﬂﬁ
(C)ed* 3 # % s A riE S E gy 4 2 ROE (Return on Equity)
(D)F ~% & % » ROE § i<
2. TG V-3t~ 4K GDP ¥ ?

-

(A) te & B eneh TR B~ g B)if 7 &2 b 3R
(C) ik 75 #5 e (D)ix & eh2 % £3F
3. ek fjH hp s A Ak 5 7RAR-T AR B (Balanced Budget)shak i
(A)O (B)1
(C)4 (D)5
4. KFEDREEsHE PR - TN Kb ge
(AMIA 2 M2 377 % (B)M1A ¢ 3 4 > M1B j& >
(CM1B ¢ # > » M2 % % (D)M1A ¢ 34 » M1B 7 %
5. vR— B A PR Feh1 £ 7
SEEES (B) 7% %
C)F e 3 ¥ (D)4 17 K & v@;;
6. % i % % (Coupon Bond)i R R L EIF
(A)i 5 = (B)% ;5 #
€)% ;¥ o) ¢ 3

7. ¢ dr R 5 83,0000 BRI R S 250 ok 1 SRR A b 2 AR

p oot %

(A)$1,200 (B)$4,500
(C)$7,500 (D)$10,500
8. Wik LinB AT A H L R ORI LR T A SERL 5
(A2 (B % it
(C)imid 1t (D)% 1

9. By B -KEFHTIH > FAFIRT HArsc il g0 R LG s ?
(A)% 3 e 50 sl g«
(B)¥ # T #1115 § 7 Mipr
(C)F b %7 Rl g5 Fiep
(D)% % *w FAF] 4 SR
10 FAF LS BA TR 0 BRTEY FH- BN RRAGFTAEL T AR

(A)200 (B)400
(C)500 (D)1,000

M.7 L8EF AL G 4 n%d > - 31 # [ % A #ic(Monetary Base)# 4 ?
(A)Fe i s 0 H 4e (B) 5 2 Fofiy= i

(C)& 7k % % 4 7.5 (D)% & b 42 23 2 \



1290 4 5205 7 RSP [REE™

200 ~ .

(A)10%
(C)20%

13, 3 AR K BEHET L REL &
(A)F ~ | tgpsie

(C)2 ;‘*@g =B
14. 7 7|08~ B2 4T and F £33 7
(A s
(C)2e 4% K%
15, 7 8i73) ph{IF T A% 5
AR SR
(A)F » #0225 g~
(B)FUir #- > 0.25 g~
C)F & #3118
(D)1 -3 4 1 13

A EFRE P ERL A 120@] o fgER
g~ iwRacdr e 4] 5 (Yield to Maturity) ) 5 ¢

300 iy~ ~ s ]k ch g &

(B)13%
(D)25%

DB E BRI R PR M X T R R 9

(B)% &+ tfpait

(D)4 =% @iz g B F

(B)% % 4 7
(D) » + 4

Tt

16@45¢$ﬁ%ﬂﬁ%‘ﬁﬁﬁ‘?%‘éﬁﬁkiﬁ#‘ﬁﬁﬁﬁ‘ﬂ*%ﬁ Ki7g 727 7
B HE HEERE L FERREA M BERETA DG BB Y
(A)2 (B)3
(C)4 (D)5
17. B4ep & 1 EH |5 5 3% FH Ak dE 1 EHFIF L 2% 2%~ 3% ~ 4% » 5 T FF R P
s P X hf b F ?
(NEE (B)3 & #F
(CY4 & %) (D)5 # %
1.2 uHLF ad APFFREL > & y’uiim $—i$»;l ENEA ARG
(A)id i€ & Bk &~ %
(C):E 1t % & (D)ig * b '&
19. ¥ FFHE fobiR S L A AH B EE D $2T 0 JiF X g ok 4 K g s
» w5k °
(A)HE 4e 3 b 0 TR (B)i > 5 4 s B
(C)H v 5 &> 5 8 (DY > 5 Hi e 5 T

20_5@-& i;eu'i%lfyb‘_?ia/,} RV A
(A) b5 Ffoifg+ 3
(C)f 7 Hfrinig ™ 5

21.5p 8 p RS 5 —05% %

b4
.

(A) —1%
(C)2%

22. 7 ¥ AR
(A)& b &5 L L
(C)p 2 B

23. T AR E ?
(AR = 478
(C T

BAIF 5 1.5% > 7RAE-R3p § £ * 425¢ (Fisher Equation) »

(B)f %3 #fcF 27 &
(D) 47 HfoF A7 #
RS

(B)1%
(D)2.5%

(B4 % @& s 4
(D) & el &

(B)R % &
(D) § % 2



£ Hp R e X m 2tagdp 7’%‘, =
(D)% P ZeHp 1’%‘ Xm 2tk Hp T‘%‘ X

(B)iz %+ &
(D)p 244 %

147 > % 5 $625 > R # 4z ¥ 5 (Current Yield) s :

(B)17%

24. L?Eﬂﬁﬂi’_% TR EEET H I LAY
A Fod G m2bRmE X
C)F = —;?-na PG
2547"1%F FoLAEXpEL A PR G  fLA
(A)E e 2
(C)"?/ﬁ? IR
26. F ¥ £ 5 155 8% & £ $1,000 = & {53
(A)16%
(C)12.8%

27. F AR ¥ e & 5 d 527%™ *% 1 5.22% >

(A)3 4x 5 & 7L 2L(Basis Point)
(C)ige > 5 i A2k

28. 2 7
(A)ips >
(C)» #

29. 4y it & ¥ I
(A)Fcss 2 71
(C)gr ¥ iz 1

30.Hwigita g
(A)FL AT 4o
(C) e e o

3 Bl T elts g 7E ) Y

31. £ pIFCRAE Y R T AP F Pl o A B

BT HE R f HRREP f RS

5

(D)8.5%

Pl e 5 % -

(B)# 4c 0.5 4 2
(D)i# > 0.5 i s 8

(B)4
(D)l‘pg 7] (A) ~ (B) N (C) * 4}§ o

(B)2 R i R
(D) 2 ;2 B

TR R E G R e ?

(B)# ot = s
(D)3 & PR 74 o
PR il = o W Y

(A)42 #F & % (Excess Reserves)s # i [ ' (Reserve Money)
(B)# » # & (Borrowed Reserves) # i b % (Reserve Money)
(C)a2 %f % % (Excess Reserves)£ | ' 3k #ic(Money Multiplier)
(D) » 2 & (Borrowed Reserves) b i 3k #iz(Money Multiplier)

32 é m ,Qﬁ T\W fﬁ g _{i‘ _q_/kl _a ,J 3
(A 4 S 0 2 5 94 % o 4o i b 2
M A 21+ 2 % o < 2

N A
EEEARE?

3.t B B BRI E 0 F R BB D

A)F & FE 4
(C)# ¢ 22

4. 13 Jpphf 4 TR mF AR T
(A)7 T B ReIE 8P L b 0R 5 20 £ AR 34
(C)* b R pEh e b I3 2 L pdasd

35. 371 5 B A
(M)t 4 i % H
(C)ztat 4 4234 3 M

(B)2 5 R it
(D)% 2P 9 & A %

(B)# Ir B e i 5 2. L AR S 4
(D)# e R 7 Bl 2 L4448

(B)=* @ A 423 § P4
(D) ¥



‘ﬂ%ﬁéﬁﬁﬁ(#sg»aﬁmp,#

AEKQE: P T A KT WS AR E SIS

i
12 4 (Interest-Rate Parity) l:%]’? ENERES As U S
S
2

e RFATRELT )

T ™ o 5 2407 f15 5
HEAREAL AT GHAP R 2R

T A F o A (Yield Curve) s A R F § B deiw ? G RSB Uy RS

(Preferred Habitat Theory): < mzip? 2_ o

FRALE AMATTha kL P 2 BiRawt A

EHARPN IF S FREL R

(B3 H s i 2 %) 3312 IS-LM ~ AD-AS Bl7)4e = F 3P A 452 o



1068 %1% HEBRFTAHT AR FTRPIRER{GFE
BEILIIAMEREIBEHE FFEFHFUEE R
11C| 2|D| 3/C| 4/C| 5|All 1|B| 2/A| 3/D| 4/D| 5|C
6l D| 7/ B| g/ C| 9/D|10|BIl 6/C| 7/ B| &8 C| 9/ B| 10| C
11/D|12|B|13|A| 14| C| 15/ D||11|D| 12| B| 13| A| 14| A| 15| C
16/|C| 17/ D| 18 A| 19/ B |20 C|| 16/ A| 17/ D| 18 B| 19/ B| 20| B
21D | 22| D | 23| D| 24| B| 25| D[ 21| B| 22| B| 23 B| 24| C| 25| D
26 D | 27| A |28/ C |29/ D| 30| Al 26| D |27 B |28 C| 29 30
311 C | 32| D |33 B| 34| C |35 DJ|f 31 32 33 34 35
TS REE % BEHRE £ 07 FFEE
1lA]| 2|B| 3/B| 4/ D| 5 C 11c| 21A| 3/B| 4 D| 5B
6l C| 7/ B| 8/ D| 9/A|10|D]|| 6/B| 7/ C| 8 B| 9/ C| 10| C
11/D|12/B|13|D| 14/ C| 15/ Bl 11|D| 12/ B| 13| C| 14/ B| 15| B
16/ B| 17/ A| 18/ B| 19/ B |20/ D || 16/ B| 17| A| 18/ C| 19/ B| 20| C
21D | 22| C | 23| A| 24| D | 25| C|ll 21| C|22|D| 23| D| 24/ D | 25| C
26| C | 27| B| 28/ D 26/ C |27/ C| 28 B| 29| C| 30/ D
31| B (32| D| 33 D| 34| A| 35| D




